



生活百科、寻人寻物、困难求助……
不管问题大小,我们都帮你问到底。
当然在这里,我们更希望的是你帮我、我帮你、
大家帮大家。

互动方式

- 移动用户发送短信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接拨打 96060 或将问题发送到信箱 kuaibaowenba@126.com

地头西瓜为何突然成了“炸雷”?江苏省农科院公布实地调查结果

滥用膨大剂+暴雨→西瓜频频“爆炸”

问到底

市民朱先生问:前不久,丹阳市延陵镇大吕村西瓜基地的西瓜成了“地雷”,60多亩西瓜爆裂严重……地头西瓜为何突然成了“炸雷”?现在市场上的西瓜还能放心吃吗?

昨天,省农科院公布调查结果:西瓜炸裂是因为瓜农们使用技术不当,先用了“坐果灵”,后来又喷施了“膨大增甜剂”……这些“瓜果激素”让西瓜顿时成了“炸雷”。眼下上市的西瓜,大多数是没施用“瓜果激素”的,大家可以放心吃。



南京街头出售的西瓜 快报记者 施向辉 摄

【事件进展】

炸裂的西瓜全部摘除

好端端的西瓜为何转眼变成了“地雷”?丹阳农委向江苏农科院、南农大的专家发出了邀请,去现场调查情况。13日下午,专家们赶到了现场,这时候西瓜种植户刘明锁一半的瓜已经炸裂了,起码有上万斤。在江苏省农科院蔬菜研究所所长羊杏平看来,这些炸裂的西瓜,都不是正常的瓜,他们是畸形果。对于这些瓜果,必须立刻摘除。现在,大吕村第一批西瓜已经全部摘掉了。这么做,是为了促进第二批瓜的开放和生长,不用喷施任何瓜果激素,所有西瓜都可以正常生长,而且产量也不会小。

【专家分析】

滥用膨大剂加上暴雨,导致西瓜爆炸

羊杏平说,自从3月份以来,江淮地区长期干燥,这让地头的西瓜瓜藤长势特别旺。瓜藤太旺,表明营养都跑到瓜藤上去了,而西瓜开花后,因为营养跟不上,就会“坐”不住果,很多花就会成为无效花。“虽然多数瓜农不承认使用了坐果灵,但是从现场观察来看,肯定是用了坐果灵的。”“坐果灵”是有弊端的,它会导致畸形果。后来,在西瓜快成熟时,瓜农希望西瓜个头更大些,于是又喷施了膨大剂。南京农业大学园艺学院教授汪良驹认为,“膨大剂”是很大的原因。膨大剂幼果期用可以,但到西瓜快成熟时喷施容易造成裂果。大吕村的西瓜,前期已经生长不错,5月6日,瓜农滥施膨大增甜剂,这是使用不当,加剧了裂果。

而江苏省农科院蔬菜研究员徐锦华在对10户瓜农的大棚基地进行仔细踏勘会诊后认为,造成大吕村基地西瓜爆裂,7日的强降雨也是一大原因。因为在经历前阶段干旱后,5月7日晚下了场大雨,西瓜吸收水分后容易胀裂。

“大吕村第二批瓜应该没什么问题。”羊杏平说,从5月以来,江苏的气温一直比较高,这些瓜不用使用任何瓜果激素,自身生长就会很好,会比较甜,产量还会增高。

几点追问

1 瓜果激素,对人体有没有害?

专家:适量使用,对人体没有什么副作用

专家说,不管是坐果灵还是膨大剂,都是瓜果激素,大多数水果都在使用。那瓜果激素,对人体有没有害?羊杏平说,现在还没有证据表明,它们对人体有害。对于植物激素,专家认为不用恐慌。促进植物生长的膨大剂或者调节剂,其功能和

植物体内的激素一样,都能调节植物生长发育。这种膨大剂在上世纪六七十年代便在国际上推广运用了,我国在上世纪80年代使用后,很多地方已广泛运用于瓜果、草莓等,按照国家规定适量使用,是非常安全的,对人体没有什么副作用。

2 如何鉴别使用激素的西瓜?

专家:使用坐果灵或膨大剂的西瓜瓜瓤红籽白

市民购买西瓜时,又该如何鉴别使用过量激素的西瓜?羊杏平表示,被喷洒了过多具有催熟作用的坐果灵或膨大剂的西瓜瓜瓤为红色或黄色,但瓜籽是白色,并且瓜皮薄,相反,一般正常西瓜的瓜籽则是黑色。“敲瓜听声音、看瓜纹只能

辨别西瓜成熟度。”因此,他建议市民购买西瓜时,可以让瓜贩在西瓜上打开小口,看看瓜籽,如果瓜籽是黑色饱满的状态就可放心购买。

随后,记者探访了几家卖西瓜的水果店,切开的西瓜大多是黑籽。

3 眼下的西瓜能放心吃吗?

瓜贩:现在上市的西瓜不用催熟剂

现在正是西瓜上市的时候,这些西瓜能放心吃吗?“我们不会用坐果灵那种东西,因为我们不需要抢着上市卖。”瓜贩老陈介绍,前段时间上市的西瓜均是在大棚里种植的,需要使用一些催熟剂膨大剂等让西瓜快点成熟,但眼下西瓜已经自然成熟,

根本不需要喷洒这些化学产品。

而来自东台的瓜贩小吴也说,虽然自己卖的瓜在种植过程中并未使用膨大剂。“如果我们使用了那种膨大剂,这么远的路怎么运输啊?车子一颠,西瓜不都爆炸了?”

快报记者 胡玉梅 李彦

华美医疗美容医院·中国南京
NANJING HUAMEI MEDICINE AESTHETIC HOSPITAL
全 / 国 / 连 / 锁 南 / 京 / 旗 / 帜

性感乳沟, 品味真女人 ——华美 5S无痕数字美胸

性感乳沟是一种女性精神

乳沟是一种充满艺术的体态语言,能让女性成为被欣赏和赞赏的焦点。它的完美是对人体艺术淋漓尽致诠释。

性感乳沟的释放,反映了现代女性更加自信和崇尚自我,敢于释放人性内在,展现个性美。这标志着女性社会地位的提升和人文思想更加开放和宽容。

乳沟文化的流行,是一种社会进步,亦是一种女性精神。

- 高品质假体选择,确保终生美丽
拥有个亚洲最高品质的假体资源,多达250款材料,全方位满足个性化需求。全球首开假体假体,安全体腔,质感天然,亲近肌肤,不要人体组织排斥和致手。每一款材料均有全球唯一编码标识,均获美国、国内各项安全认证,安全有保障。
- 内窥镜操作,精细安全
手术全程直视下,植入更精准,更快捷,更安全,大大降低了并发症发生的几率。
- 胸部形态优化系统,为效果护航
专业的术后护理技术指导和胸部形态管理服务,全面维护丰胸效果,使乳房年轻独立,饱满紧致,永不变形,宛若天生。

- 亚洲顶级专家亲诊,实力值得信赖
余海波、李飞、许西荣、李延刚等知名专家联手打造,为顾客量身定制完美升级方案,实现完美丰胸。
- 懂得主宰和享受改变的女人,必然理解完美胸带来的自信人生
南京华美丰胸核心理念是在立足经典乳房美学参数和黄金定律的基础上,为品质女性打造最安全、最隐形、最自然的个性化隆胸方案,力求自然宛若天生,成就最自然的极致诱惑,为您开启自信人生。

华美·让你更美

www.hmmrw.com

025-83336888

地址:南京市珠江路655号(与江心洲大桥交汇处)
南京、上海、北京、长沙、武汉、成都、西安、杭州、苏州、郑州

